Порядок проведения экзаменов

Прием экзаменов осуществляется членами экзаменационной комиссии по завершению обучения по программе профессиональной подготовке частных охранников, как правило, в образовательных учреждениях.

В СООТВЕТСТВИИ С ПОЛОЖЕНИЯМИ СТ. 11.1. ЗАКОНА РФ ОТ 11 МАРТА 1992 ГОДА № 2487-1 «О ЧАСТНОЙ ДЕТЕКТИВНОЙ И ОХРАННОЙ ДЕЯТЕЛЬНОСТИ В РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ» (ВСТУПИЛА В СИЛУ С 01 ИЮЛЯ 2009 ГОДА): «ПРАВО НА ПРИОБРЕТЕНИЕ ПРАВОВОГО СТАТУСА ЧАСТНОГО ОХРАННИКА ПРЕДОСТАВЛЯЕТСЯ ГРАЖДАНАМ, ПРОШЕДШИМ ПРОФЕССИОНАЛЬНУЮ ПОДГОТОВКУ И СДАВШИМ КЭ, И ПОДТВЕРЖДАЕТСЯ УДОСТОВЕРЕНИЕМ ЧАСТНОГО ОХРАННИКА».
ПЕРИОДИЧЕСКАЯ ПРОВЕРКА ПРОВОДИТСЯ НА ОСНОВАНИИ ПРИКАЗА МВД РФ ОТ 15 ИЮЛЯ 2005 Г. N 568 «О ПОРЯДКЕ ПРОВЕДЕНИЯ ОВД РФ ПЕРИОДИЧЕСКИХ ПРОВЕРОК ЧАСТНЫХ ОХРАННИКОВ И РАБОТНИКОВ ЮРИДИЧЕСКИХ ЛИЦ С ОСОБЫМИ УСТАВНЫМИ ЗАДАЧАМИ НА ПРИГОДНОСТЬ К ДЕЙСТВИЯМ В УСЛОВИЯХ, СВЯЗАННЫХ С ПРИМЕНЕНИЕМ ОГНЕСТРЕЛЬНОГО ОРУЖИЯ И СПЕЦИАЛЬНЫХ СРЕДСТВ»:
1. ОВД РФ ПРОВОДЯТСЯ СЛЕДУЮЩИЕ ПЕРИОДИЧЕСКИЕ ПРОВЕРКИ ЧАСТНЫХ ОХРАННИКОВ И РАБОТНИКОВ ЮРИДИЧЕСКИХ ЛИЦ С ОСОБЫМИ УСТАВНЫМИ ЗАДАЧАМИ НА ПРИГОДНОСТЬ К ДЕЙСТВИЯМ В УСЛОВИЯХ, СВЯЗАННЫХ С ПРИМЕНЕНИЕМ ОГНЕСТРЕЛЬНОГО ОРУЖИЯ И СПЕЦИАЛЬНЫХ СРЕДСТВ:
А) ПЕРВИЧНЫЕ, КОТОРЫЕ С УЧЕТОМ ПУНКТА 19 НАСТОЯЩЕГО ПОЛОЖЕНИЯ ПРОВОДЯТСЯ В ОТНОШЕНИИ РАБОТНИКОВ, ВПЕРВЫЕ НАЗНАЧЕННЫХ НА ДОЛЖНОСТЬ, ПРЕДУСМАТРИВАЮЩУЮ В СООТВЕТСТВИИ С ЗАКОНОДАТЕЛЬСТВОМ РФ ПРИМЕНЕНИЕ ОГНЕСТРЕЛЬНОГО ОРУЖИЯ (ПЕРЕД ВЫДАЧЕЙ РАЗРЕШЕНИЯ НА ХРАНЕНИЕ И НОШЕНИЕ) И (ИЛИ) СПЕЦИАЛЬНЫХ СРЕДСТВ, ЛИБО ПОВТОРНО ПРИНЯТЫХ НА РАБОТУ В СООТВЕТСТВУЮЩЕЕ ЮРИДИЧЕСКОЕ ЛИЦО С ОСОБЫМИ УСТАВНЫМИ ЗАДАЧАМИ, ЕСЛИ СО ДНЯ ИХ УВОЛЬНЕНИЯ С ОПРЕДЕЛЕННОЙ ДОЛЖНОСТИ И ПРОХОЖДЕНИЯ ПЕРИОДИЧЕСКОЙ ПРОВЕРКИ ПРОШЛО БОЛЕЕ 11 МЕСЯЦЕВ.
ДЛЯ РАБОТНИКОВ, ПОДЛЕЖАЩИХ ПЕРИОДИЧЕСКИМ ПРОВЕРКАМ НА ПРИГОДНОСТЬ К ДЕЙСТВИЯМ В УСЛОВИЯХ, СВЯЗАННЫХ С ПРИМЕНЕНИЕМ ОГНЕСТРЕЛЬНОГО ОРУЖИЯ И СПЕЦИАЛЬНЫХ СРЕДСТВ, ДОПУСКАЕТСЯ СОВМЕЩЕНИЕ ДАННЫХ ПРОВЕРОК.
ПОЛОЖИТЕЛЬНАЯ СДАЧА КВАЛИФИКАЦИОННОГО ЭКЗАМЕНА ПО ПРОФЕССИИ ЧАСТНЫЙ ОХРАННИК ЗАСЧИТЫВАЕТСЯ В КАЧЕСТВЕ ПРОХОЖДЕНИЯ ГРАЖДАНИНОМ ПЕРВИЧНОЙ ПЕРИОДИЧЕСКОЙ ПРОВЕРКИ:
· ДЛЯ ОХРАННИКОВ 6 РАЗРЯДА, ЕСЛИ СО ДНЯ СДАЧИ ТАКОГО ЭКЗАМЕНА ПРОШЛО НЕ БОЛЕЕ 11 МЕСЯЦЕВ;
· ДЛЯ ОХРАННИКОВ 5 И 4-ГО РАЗРЯДА, ЕСЛИ СО ДНЯ СДАЧИ ТАКОГО ЭКЗАМЕНА ПРОШЛО НЕ БОЛЕЕ 23 МЕСЯЦЕВ.
Б) ПЛАНОВЫЕ, КОТОРЫЕ В ОТНОШЕНИИ РАБОТНИКОВ, РАНЕЕ ПРОШЕДШИХ ПЕРВИЧНУЮ ПЕРИОДИЧЕСКУЮ ПРОВЕРКУ, С УЧЕТОМ ПУНКТОВ 18 И 19 НАСТОЯЩЕГО ПОЛОЖЕНИЯ ПРОВОДЯТСЯ:
· ДЛЯ ОХРАННИКОВ 6 РАЗРЯДА — ОДИН РАЗ В ГОД В ТЕЧЕНИЕ МЕСЯЦА, ПРЕДШЕСТВУЮЩЕГО ДНЮ И МЕСЯЦУ ДАТЫ ВЫДАЧИ РАЗРЕШЕНИЯ НА ХРАНЕНИЕ И НОШЕНИЕ ОГНЕСТРЕЛЬНОГО ОРУЖИЯ, В ТОМ ЧИСЛЕ В ПОРЯДКЕ ПРОДЛЕНИЯ СРОКА ДЕЙСТВИЯ УКАЗАННОГО РАЗРЕШЕНИЯ;
· ДЛЯ ОХРАННИКОВ 5 РАЗРЯДА — ОДИН РАЗ В 2 ГОДА В ТЕЧЕНИЕ МЕСЯЦА, ПРЕДШЕСТВУЮЩЕГО ДНЮ И МЕСЯЦУ ДАТЫ ВЫДАЧИ РАЗРЕШЕНИЯ НА ХРАНЕНИЕ И НОШЕНИЕ ОГНЕСТРЕЛЬНОГО ОРУЖИЯ, В ТОМ ЧИСЛЕ В ПОРЯДКЕ ПРОДЛЕНИЯ СРОКА ДЕЙСТВИЯ УКАЗАННОГО РАЗРЕШЕНИЯ, ЛИБО ИЗДАНИЯ ПРИКАЗА О НАЗНАЧЕНИИ НА ДОЛЖНОСТЬ, ПРЕДУСМАТРИВАЮЩУЮ ПРИМЕНЕНИЕ ГРАЖДАНСКОГО ОРУЖИЯ;
· ДЛЯ ОХРАННИКОВ 4 РАЗРЯДА — ОДИН РАЗ В 2 ГОДА В ТЕЧЕНИЕ МЕСЯЦА, ПРЕДШЕСТВУЮЩЕГО ДНЮ И МЕСЯЦУ ДАТЫ ИЗДАНИЯ ПРИКАЗА О НАЗНАЧЕНИИ НА ДОЛЖНОСТЬ, ПРЕДУСМАТРИВАЮЩУЮ В СООТВЕТСТВИИ С ЗАКОНОДАТЕЛЬСТВОМ РФ ПРИМЕНЕНИЕ СПЕЦИАЛЬНЫХ СРЕДСТВ;
· ДЛЯ ОСТАЛЬНЫХ КАТЕГОРИЙ РАБОТНИКОВ — ОДИН РАЗ В ГОД В ТЕЧЕНИЕ МЕСЯЦА, ПРЕДШЕСТВУЮЩЕГО ДНЮ И МЕСЯЦУ ДАТЫ ВЫДАЧИ РАЗРЕШЕНИЯ НА ХРАНЕНИЕ И НОШЕНИЕ ОГНЕСТРЕЛЬНОГО ОРУЖИЯ, В ТОМ ЧИСЛЕ В ПОРЯДКЕ ПРОДЛЕНИЯ СРОКА ДЕЙСТВИЯ УКАЗАННОГО РАЗРЕШЕНИЯ, ЛИБО ИЗДАНИЯ ПРИКАЗА О НАЗНАЧЕНИИ НА ДОЛЖНОСТЬ, ПРЕДУСМАТРИВАЮЩУЮ В СООТВЕТСТВИИ С ЗАКОНОДАТЕЛЬСТВОМ РФ ПРИМЕНЕНИЕ СПЕЦИАЛЬНЫХ СРЕДСТВ.
В) ПОВТОРНЫЕ — НАЗНАЧАЕМЫЕ УПОЛНОМОЧЕННЫМИ ДОЛЖНОСТНЫМИ ЛИЦАМИ В СЛУЧАЯХ НЕПРОХОЖДЕНИЯ РАБОТНИКАМИ ОРГАНИЗАЦИЙ ПРОВЕРОК, УКАЗАННЫХ В ПОДПУНКТАХ «А» И «Б» НАСТОЯЩЕГО ПУНКТА.
 Квалификационный экзамен и периодическая проверка проводится по понедельникам, с 10.00 до 17.00, в образовательном учреждении по адресу: ул. Евтеева, 6. Частные охранники, ранее получившие удостоверения частного охранника без прохождения обучения, могут сдать КЭ только после окончания курсов профессиональной подготовки для данной категории лиц.
Квалификационный экзамен состоит из проверки:
· теоретических знаний, получаемых по программам профессиональной подготовки частных охранников;

· практических навыков применения специальных средств, гражданского и служебного оружия в соответствии с получаемой гражданином квалификацией.

 

Проверка теоретических знаний осуществляется с использованием компьютерной программы, для: 4 разряда — 7 вопросов допустимы две ошибки, 5 разряда — 9 вопросов допустимы две ошибки, 6 разряда — 10 вопросов допустима одна ошибка и не менее 3 вариантов ответов.
